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otázky k obhajobě baka!ářské práce:
1) V práci uvádíte, že uživatelé věnují větší pozornost reklamě na Youtube než reklamě v televizi.

Dokázal byste vysvětlit, proč se reklamy na Youtube těšívětšímu zájmu?
2) Z celkového počtu 116 respondentů 56,9 o/o uvedlo, že používá AdBlock jako způsob omezení

nechtěných reklam. Věděl byste, jakym způsobem Youtube tuto aplikaci obchází?

Práci doporučuji - nedeperuěr+jix k obhajobě. (xnehodícíse škrtněte)
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Práce se zabyvá aktuálním marketíngorným tématem odklonu propagačních aktivit od tradičních
médií ve prospěch online plattorem v důsledku jiných spotřebních návyků generace Y a
nastupující generace Z. Autor se zaměřuje na průzkum uživatelských preferencí a jejich postoj
vůči reklamním spotům v televizi a reklamám umístěným na video portálu Youtube. velňi pozitivně
lze zhodnotit vědecký přístup k dané problematice a práci s cizojazyčnou odbornou literaturou. I
přes drobné stylistické nedostatky, je text psán srozumitelnou angličtinou. Popisovaný ýzkum byl
realizován pomocí dotazníkového šetření zahrnujícího 116 respondentů z generace Y a Z. Ztextu
bohužel ale není zYejmé, jaké národnosti byli účastníci průzkumu. V rešeršní části práce jsou
zmiňovány statistické údaje ýkající se Spojeného královsWí, avšak sběr dat přes Facebook
nezaručuje, že dotazník zodpovědí pouze jedinci z této cílové skupiny. Bylo by tudíž vhodné tuto
proměnou v dotazníku zvážit. Pro online marketingoý průmysl mohou b'ýt zajímavé především
poznatky ohledně používání AdBlocku, jelikož více než polovina respondentů uvedla, že veškerou
reklamu na internetu pomocí tohoto nástroje blokují. Pro společnosti, jako jsou Google či Sklik,
představují \rto blokace značnou ztrátu možného zisku. Jinak zdařilému zpracování bakalářské
práce na kvalitě částečně ubírají obrázky, které nejsou v příliš dobrém rozlišení a občas jsou na
hranici čitelnosti.
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